

Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice
konaného dne 12.3.2015

Místo konání: Nová Ves u Mladé Vožice

Začátek: 18,00 hodin

Zasedání řídil: J. Křiklán, starosta

Přítomno: J. Prchlík, J. Holubová, J. Hlavnička, M. Matoušková, M. Křemen

Omluveni: MVDr. K. Matoušek

Zapisovatel: M. Matoušková

Ověřovatelé zápisu: M. Křemen, J. Hlavnička

Starosta obce zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele na jednání a konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, tj.nadpoloviční většina a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Starosta obce pověřil J. Prchlíka kontrolou usnesení z minulého ZO.

Návrh programu:

1. Kontrola usnesení z minulého ZO – J. Prchlík
2. Návrhy cest v rámci pozemkových úprav
3. Schválení smlouvy o překopání silnice u Králového rybníka
4. Obdržení peněz za Odpočinkovou zónu v Nové Vsi
5. Schválení podání žádosti o dotaci na rekonstrukci budovy obecního úřadu
6. Informace o dílkách dřeva v obecních lesích
7. Rozpočtového opatření č.1 ze dne 26.1.2015
8. Schválení dohody o provedení práce s T. Blahožem
9. Informace o školení velitelů obecních zásahových jednotek
10. Projednání žádosti o odkoupení části obecních pozemků
11. Jednání o umístění dopravního zrcadla v Horní Stříteži
12. Schválení odměny pro SDH Nová Ves za vyklizení půdy v budově obecního úřadu
13. Schválení finančního daru pro SDH Horní Střítež na výlet pro mladé hasiče
14. Oznámení o stanovišti včelstev

Hlasování o programu:

6 pro

Program byl schválen.

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:

M. Křemen, J. Hlavnička

Hlasování o složení ověřovatelů: 6 pro

Návrh byl přijat

Program:

Bod 1

J. Prchlík konstatoval, že usnesení ZO je plněno

Bod 2

Ing. Tomáš Borkovec předložil ZO Nová Ves u Mladé Vožice návrhy cest, které by mohly vzniknout nebo být upraveny v rámci pozemkových úprav katastrálního území Křtěnovice a katastrálního území Rašovice. Jedná se o cestu z Mutic do Rašovic, cestu z Křtěnovic do Rašovic a cestu z Křtěnovic do lesů. Další jednání budou probíhat.

Bod 3

ZO Nová Ves u Mladé Vožice byla předložena smlouva o rekonstrukci výpustě Králového rybníka. Smlouvu předložil Ing. T. Borkovec. ZO Nová Ves u Mladé Vožice bylo požádáno o možnost překopání silnice u Králového rybníka,.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje podepsání smlouvy a umožnění překopání silnice na nezbytně nutnou dobu.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu usnesení: 6 pro

Usnesení č.12/2015 bylo přijato

Bod 4

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo peníze z dotace na Odpočinkovou zónu v Nové Vsi. Proplaceno bylo 80% z celkové částky.

Bod 5

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo možnost podání žádosti o dotaci na projekt na rekonstrukci Obecního úřadu v Nové Vsi. Žádost o dotaci bude podána na Ministerstvo životního prostředí. Projekt zhotovila firma KST stavby.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje podání žádosti o dotaci na rekonstrukci obecního úřadu.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 6 pro

Usnesení č. 13/2015 bylo přijato

Bod 6

Starosta obce informuje o možnosti odkoupení dílku dřeva v obecních lesích. Cena za jeden dílek je 500 Kč. Dřevo je potřeba brzy zpracovat. Dílky v obecním lese má na starosti p. MVDr. Matoušek.

Bod 7

ZO Nová Ves u Ml. Vožice bere na vědomí schválení Rozpočtového opatření č.1 ze dne 26.1.2015. Rozpočtové opatření bude přiloženo k zápisu.

Bod 8

ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o novém pracovníkovi na údržbu hřbitova. Vzhledem k tomu, že se jako jediný zájemce o tuto práci přihlásil Tomáš Blahož, bude s ním uzavřena dohoda o provedení práce, ve výši 140 hod. a finanční odměnu 12 000 Kč čisté mzdy, která bude vyplacena v měsíci červnu a prosinci vždy 50% čisté mzdy.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje podepsání dohody o provedení práce s Tomášem Blahožem, který bude udržovat hřbitov.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 6 pro

Usnesení č. 14/2015 bylo přijato

Bod 9

Starosta informoval ZO Nová Ves u Mladé Vožice o konání školení velitelů a strojníků obecních zásahových jednotek, které se bude konat v Táboře v Měšicích. Školení se zúčastní J. Hlavnička a J. Brožek.

Bod 10

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo žádost p. Jaroslava Holuba o odkoupení částí obecních pozemků v katastrálním území Mutice. Žádost se týká části pozemku 466/3 a 466/4 a dále pozemku s parcelním číslem 13/2.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice rozhodlo o záměru odprodeje částí pozemků 466/3, 466/4 a pozemku s parcelním číslem 13/2

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 6 pro

Usnesení č.15/2015 bylo přijato

Bod 11

ZO Nová Ves u Mladé Vožice pověřuje starostu, aby vstoupil do jednání s Odborem dopravy Tábor, Správou a údržbou silnic Tábor a Policií ČR ohledně umístění dopravního zrcadla na silnici č. III/12412 v Horní Stříteži.

Bod 12

ZO Nová Ves u Mladé Vožice nechává vyklidit půdu v budově obecního úřadu. Vyklizení půdy bylo nabídnuto SDH Nová Ves. ZO Nová Ves u Mladé Vožice navrhuje za provedení práce finanční odměnu 10 000 Kč pro SDH Nová Ves

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje pro SDH Nová Ves finanční odměnu ve výši 10 000 Kč za práci na vyklizení půdy v budově obecního úřadu.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 6 pro

Usnesení č. 16/2015 bylo přijato

Bod 13

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo žádost o finanční dar ve výši 15 000 Kč od SDH Horní Střítež. Finanční dar bude použit na výlet do aquaparku pro mladé hasiče a další děti s doprovodem rodičů.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje žádost SDH Horní Střítež o finanční dar 15 000 Kč

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 6 pro

Usnesení č 17/2015 bylo přijato

Bod 14

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo oznámení o stanovišti včelstev. Pan M. Vlasák z Radimovic u Želče má stanoviště včelstev na pozemku s partcelním číslem 978/1. Pan Mařík má stanoviště včelstev na pozemku s parcelním číslem 459/3.

Zasedání ZO bylo ukončeno v 21,20 hodin

Zapsala: Matoušková Marie

Starosta: Křiklán Josef

Místostarosta: Holubová Jaroslava

Ověřovatelé zápisu: Křemen Martin

Hlavnička Jiří

Vyvěšeno:

Svěšeno: